
  

 

 

 

 شخص، وجدول الحوسيع الحكزاري لهذه العينة يحمثل في الآجي: 011لدينا عينة مكونة من  الحمزين الأول:

 ليكن لدينا جدول الحوسيع الحكزاري الآجي: :ثانيالحمزين ال

 

 العلامات التي حصل عليها مجموعة من الطلب، ممثلة في الآتي: :التمرين الثالث

 

 .2،،،،،1،8،6،،،2التالية: ليكن لدينا البيانات  :التمرين الرابع 

 والوسط التربيعي؟ المطلوب: حساب الوسط التوافقي، الوسط الهندسي،
 

 ليكن لدينا جدول التوزيع التكراري الآتي: :التمرين الخامس

 

لثانية السلسلة ا  

 

-ميلة–االإزكش الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف   

 ثخصص جعليمية اللغات الأجنبية

مقياص الؤحصاء   

 

 


